

जसपा नेपालको केन्द्रीय समिति

निर्वाचन आयोगमा विवरण, निर्णय हुन बाँकी

टुडे समाचारबाट

काठमाण्डु। जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) नेपालको महाधिवेशन सम्पन्न भएको तीन महिना विलम्बमा पनि निर्वाचन आयोगले महाधिवेशनलाई वैधता दिएको छैन।

महाधिवेशन पछि जसपा नेपालले निर्वाचन आयोगमा विवरण बुझाइसकेको छ। तर त्यस सम्बन्धमा छानबिन गरी निर्णय नभएको आयोगले जनाएको छ।

जसपा नेपालको विधानको धारा ८४ को उपधारा २ मा लोकतान्त्रिक विधि अनुरूप राष्ट्रिय महाधिवेशन वा अधिवेशनबाट पार्टीका विभिन्न समिति वा निकायका पदाधिकारीहरू निर्वाचित हुने व्यवस्था छ।

तर जसपा नेपालका अध्यक्ष उपेन्द्र यादवले विधान विपरित पदाधिकारीहरू स्वयम्ले मनोनीत गरेका छन्। महाधिवेशनमा पदाधिकारी र केन्द्रीय सदस्य पदका लागि २ सय ७३ जनाले उम्मेदवारी दिएका थिए। उम्मेदवारीका लागि निर्वाचन समितिले तोकेको दस्तुर समेत उम्मेदवारहरूले बुझाएका थिए। तर अध्यक्ष यादवले मतदान



स्थगित गरी सम्पूर्ण अधिकार आफूले लिएको घोषणा गरेका थिए। त्यसपछि उनी स्वयम्ले दुई पटक गरी २ सय ४१ सदस्यीय केन्द्रीय समितिको घोषणा गरी ११ सदस्यीय कार्यकारिणी समिति र पार्टीको पदाधिकारी घोषणा गरेका छन्।

विधान अनुसार महासचिवमा रामकुमार शर्मा र कोषाध्यक्षमा सुरिता साह अयोग्य रहेको पार्टीका नेताहरूले आरोप लगाउँदै आएका छन्। पदाधिकारीको अनिवार्य रूपमा चुनाव हुनुपर्नेमा उम्मेदवारी दिएका पद बाहेकका पदमा अध्यक्ष यादवले मनोनयन गरेका छन्।

पार्टीको केन्द्रीय समिति, पदाधिकारी र कार्यकारिणी समिति सहितको विवरण निर्वाचन आयोगमा पठाइए पनि हाल सम्म

विवरण जसपा नेपालका अध्यक्ष यादवले सर्वोच्च अदालतमा दायर गरेको मुद्दा भदौ १३ गते पेशीमा चढे पनि हेरिदैनमा रहेको र हाल मसिर १६ गते पेशी तोकिएको छ। पार्टीको पदाधिकारी र कार्यकारिणी समिति चयनपछि उत्पन्न असन्तुष्टिलाई मत्सर बनाउन अध्यक्ष यादवले कार्यकारिणी समितिको बैठकबाट विधान संशोधन गर्ने तयारी गरेको स्रोतले जनाएका छन्। स्रोतका अनुसार असोस २, ३ र ४ गते कार्यकारिणी समितिको बैठक बोलाइएको छ।

कार्यकारिणी समितिबाट निर्णय गरी केही असन्तुष्ट नेताहरूलाई पदाधिकारीमा र कार्यकारिणी समितिमा समेट्ने तयारी अध्यक्ष यादवले गरे पनि त्यो विधान सम्मत नहुने नेताहरूले बताएका छन्। जसपा नेपालमा असन्तुष्टि बढेसँगै नेता र पदाधिकारीहरू जसपामा समाहित हुन थालेका छन्। समाजिक सञ्जालमार्फत पार्टीका केन्द्रीय नेताहरू असन्तुष्टि जनाउँदै पार्टी छाड्ने संकेत दिएका छन्।

विवरण जसपा नेपालका अध्यक्ष यादवले सर्वोच्च अदालतमा दायर गरेको मुद्दा भदौ १३ गते पेशीमा चढे पनि हेरिदैनमा रहेको र हाल मसिर १६ गते पेशी तोकिएको छ।

पार्टीको पदाधिकारी र कार्यकारिणी समिति चयनपछि उत्पन्न असन्तुष्टिलाई मत्सर बनाउन अध्यक्ष यादवले कार्यकारिणी समितिको बैठकबाट विधान संशोधन गर्ने तयारी गरेको स्रोतले जनाएका छन्। स्रोतका अनुसार असोस २, ३ र ४ गते कार्यकारिणी समितिको बैठक बोलाइएको छ।

कार्यकारिणी समितिबाट निर्णय गरी केही असन्तुष्ट नेताहरूलाई पदाधिकारीमा र कार्यकारिणी समितिमा समेट्ने तयारी अध्यक्ष यादवले गरे पनि त्यो विधान सम्मत नहुने नेताहरूले बताएका छन्।

जसपा नेपालमा असन्तुष्टि बढेसँगै नेता र पदाधिकारीहरू जसपामा समाहित हुन थालेका छन्। समाजिक सञ्जालमार्फत पार्टीका केन्द्रीय नेताहरू असन्तुष्टि जनाउँदै पार्टी छाड्ने संकेत दिएका छन्।

MIT जनकपुरधामको BBA मा भर्ना सम्बन्धी सूचना!



शैक्षिक उत्कृष्टताको पर्याय MIT मा सुदूरपश्चिम विश्वविद्यालयद्वारा सम्बन्धन प्राप्त BBA मा MIT विशिष्ट छात्रवृत्ति सहित नामांकनका लागि प्रवेश परीक्षा फारम वितरण प्रारम्भ भई रहेको व्यहोरा सम्बन्धित सबैमा सूचित गरिन्छ।

BBA मा भर्ना कार्यक्रमहरू :

प्रवेश परीक्षा फारम वितरण	: २०८१ श्रावण २५ गतेदेखि
प्रवेश परीक्षा फारम बुझाउने अन्तिम मिति	: २०८१ भाद्र २५ गतेसम्म (दोब्बर शुल्क सहित भाद्र २८ गतेसम्म)
प्रवेश परीक्षा सञ्चालन हुने मिति र समय	: २०८१ भाद्र ३१ गते विहान ८ बजे
भर्ना अवधि	: २०८१ असोज दोस्रो हप्तासम्म
अभिमूखीकरण कार्यक्रम	: २०८१ असोज १४ देखि २१ गतेसम्म
कक्षा सञ्चालन	: २०८१ कार्तिक २० गतेदेखि

CONTACT US :

ADDRESS
 MIT CAMPUS (MIT), BISHARA CHOWK,
 JANAKPURDHAM-4

EMAIL
 mitcampus.jnk@gmail.com

CALL US NOW
 041-425035, 041-426377,
 9801670856, 9801670861

WEBSITE
 www.mitjnk.edu.np



मधेश प्रदेशको राजधानी सांस्कृतिक नगरी जनकपुरधाम स्थित होटल



विशेषताहरू

- ◆ लक्जरीयर्स रुमहरू
- ◆ ठूलो पार्किङ
- ◆ जनकपुरधामको रमणीय दृश्य देखिने रुफटप रेष्टुरेन्ट
- ◆ EV चार्जिङ स्टेशनको व्यवस्था
- ◆ मल्टीक्वजन रेष्टुरेन्ट, पार्टी हल, कन्फरेन्स हल
- ◆ विमानस्थलबाट पिकअप एण्ड ड्रपको व्यवस्था

सम्पर्क

८८५४०३०५०२, ८८५४०२७५८९

हनुमान मार्ग, कपालमोचनी सर, जनकपुरधाम-८, धनुषा



सुरक्षित रहौं
 रोकथाम गरौं
 नियन्त्रण गरौं

डेङ्गी रोग डेङ्गी भाईरसबाट संक्रमित एडिज जातका लामखुटेको टोकाईबाट सर्दछ। एडिज जातका लामखुटे पानी जम्मा भएको जुनसुकै भाँडोमा पनि हुर्कन सक्दछ।

पानी राख्ने भाँडाहरू जस्तै ट्यांकी, ब्रूम, बाटा, बाल्टिन आदिलाई लामखुटे नछिर्ने गरी राम्ररी छोपेर राख्नु। साथै पानी जम्न सक्ने ठाउँमा पानी जम्न नदिन नियमित सफा गरौं।		कोठा भित्र लामखुटे मगाउने धूप बाल्ने र लामखुटेको टोकाइबाट बच्ने मलम लगाऔं।	
पूरे शरिर ढाक्ने लुगा लगाऔं।		काम नलाग्ने र पानी भरिन सक्ने सामानहरू जस्तै बोटल, टायर, प्लास्टिकका बस्तुहरू पानी जम्न नमिल्ने गरि विसर्जन गर्नु।	
घर/विद्यालयको अर्ध्याँरा कुना-काप्चा, जस्तै: पर्दा पछाडी, खाटमुनि, शौचालय भित्र, बेस्क/बेन्च मुनि आदि जस्ता ठाउँहरूमा किटनाशक औषधि छर्कने गरौं।		कप्टिमा रुप्ताको एक पटक ऐर कुलर, पानी ट्यांकी, फूलदानी, गमलामा राखिएको फ्लेटहरू राम्ररी सफा गरौं।	

हामी सबै मिलेर मात्र डेङ्गी रोकथाम गर्न सक्छौं।

लामखुट्टेले फुल पार्न सक्ने संभावित घर र विद्यालय भित्र र वरपरका पानी जम्ने सबै ठाउँहरू र पानी राख्ने भाँडाहरू खोजी खोजी सफा गरौं र लामखुटेको फुल नाष्ट गरौं।



नरहवा गाउँपालिका
 नरहवा, सिरहवा, मधेश प्रदेश

